



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/RIFB, DE 01 DE ABRIL DE 2016

SELEÇÃO 2016/2

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO NA
MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - PROEJA

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 007/RIFB, de 01 de abril de 2016:**

I – ONDE SE LÊ:

7. DOS CURSOS E DAS VAGAS

(...)

7.6. Serão ofertados os seguintes cursos e vagas por *Campus*:

<i>Campus</i>	CURSO	DURAÇÃO DO CURSO EM SEMESTRES	TURNO	VAGAS							Ato Autorizativo
				AC	EP/PPI/R	EP/R	EP/PPI	EP	PCD	TOTAL	
Gama	Proeja – Técnico em Administração	5	Noturno	14	7	5	7	5	2	40	Resolução n.º 027-2013/CS-IFB
Taguatinga	Proeja – Técnico em Artesanato	6	Noturno	14	7	5	7	5	2	40	Resolução n.º 029-2013/CS-IFB
Total de vagas				28	14	10	14	10	4	80	

(...)

II – LEIA-SE:



SGAN 610, Módulos D, E, F e G, Asa Norte, Brasília/DF – CEP 70860-100

Telefone: (61) 2103-2154

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

7. DOS CURSOS E DAS VAGAS

(...)

7.6. Serão ofertados os seguintes cursos e vagas por *Campus*:

<i>Campus</i> 2.	CURSO	DURAÇÃO DO CURSO EM SEMESTRES	TURNO	VAGAS							Ato Autorizativo
				AC	EP/PI/R	EP/R	EP/PI	EP	PCD	TOTAL	
Gama	<u>Proeja – Técnico em Administração</u>	5	Noturno	14	7	5	7	5	2	40	Resolução n.º 027-2013/CS-IFB
Samambaia	<u>Proeja – Técnico em Edificações</u>	7	Noturno	14	7	5	7	5	2	40	Resolução n.º 009-2014/CS-IFB
Taguatinga	<u>Proeja – Técnico em Artesanato</u>	6	Noturno	14	7	5	7	5	2	40	Resolução n.º 029-2013/CS-IFB
Total de vagas				42	21	15	21	15	6	120	

(...)

III – ONDE SE LÊ:

9. DO PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÃO

(...)

9.7. Para a realização da inscrição, o IFB disponibilizará computadores com acesso à internet, nos locais, dia e horários especificados na tabela abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIAS	HORÁRIOS
Gama	Lote 01, DF-480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama	De segunda-feira a quinta-feira	Das 8h às 21h
		Sexta-feira	Das 8h às 20h
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	De segunda-feira a	9h às 21h



SGAN 610, Módulos D, E, F e G, Asa Norte, Brasília/DF – CEP 70860-100

Telefone: (61) 2103-2154

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

		sexta-feira	
--	--	-------------	--

(...)

IV – LEIA-SE:

9. DO PROCEDIMENTO DE INSCRIÇÃO

(...)

9.7. Para a realização da inscrição, o IFB disponibilizará computadores com acesso à internet, nos locais, dias e horários especificados na tabela abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIAS	HORÁRIOS
Gama	Lote 01, DF-480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama	De segunda-feira a quinta-feira (apenas nos dias úteis)	Das 8h às 21h
		Sexta-feira (apenas nos dias úteis)	Das 8h às 20h
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1 – Samambaia/DF.	De segunda-feira a sexta-feira (apenas nos dias úteis)	Das 08h às 17h
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	De segunda-feira a sexta-feira (apenas nos dias úteis)	Das 9h às 21h

(...)

V – ONDE SE LÊ:

11. DA COMPROVAÇÃO DA RESERVA DE VAGAS

(...)

11.6. A documentação comprobatória deverá ser entregue no Campus onde o curso está sendo ofertado, no período estabelecido no cronograma do processo seletivo (apenas nos dias úteis), nos locais e horários indicados no quadro abaixo:

LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
Protocolo do <i>Campus</i> Gama	DF 480, Lote 01, Setor de Múltiplas Atividades – Gama/DF	Das 8h às 12h e das 13h às 17h
Protocolo do <i>Campus</i> Taguatinga	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF	Das 8h às 13h e das 14h às 17h

(...)

11.11. A interposição de recurso poderá ser feita por terceiros, mediante apresentação de procuração específica assinada pelo candidato, sem necessidade de reconhecimento de firma, acompanhada do documento de identidade original do procurador e a cópia da identidade ou certidão de nascimento do candidato.

(...)

VI – LEIA-SE:



SGAN 610, Módulos D, E, F e G, Asa Norte, Brasília/DF – CEP 70860-100

Telefone: (61) 2103-2154

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

11. DA COMPROVAÇÃO DA RESERVA DE VAGAS

(...)

11.6. A documentação comprobatória deverá ser entregue no Campus onde o curso está sendo ofertado, no período estabelecido no cronograma do processo seletivo (apenas nos dias úteis), nos locais e horários indicados no quadro abaixo:

LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
Protocolo do <i>Campus</i> Gama	DF 480, Lote 01, Setor de Múltiplas Atividades – Gama/DF	Das 8h às 12h e das 13h às 17h
Protocolo do <i>Campus</i> Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1 – Samambaia/DF.	Das 9h às 12h e das 14h às 16h30
Protocolo do <i>Campus</i> Taguatinga	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF	Das 8h às 13h e das 14h às 17h

(...)

11.11. A entrega da documentação bem como a interposição de recurso poderão ser feitas por terceiros, mediante apresentação de procuração específica assinada pelo candidato, sem necessidade de reconhecimento de firma, acompanhada do documento de identidade original do procurador e a cópia da identidade ou certidão de nascimento do candidato.

(...)

VII – ONDE SE LÊ:

12. DA SELEÇÃO

(...)

12.2. O sorteio ocorrerá no *Campus* onde cada curso será ofertado, nos dias e horários especificados abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIA	HORÁRIO
Gama	Lote 01, DF480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	01/06/2016	15h
Taguatinga	QMN 40, área especial Nº 01, Taguatinga DF.	01/06/2016	10h

(...)

VIII – LEIA-SE:

12. DA SELEÇÃO

(...)

12.2. O sorteio ocorrerá no *Campus* onde cada curso será ofertado, nos dias e horários especificados abaixo:

CAMPUS	ENDEREÇO	DIA	HORÁRIO
--------	----------	-----	---------





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Gama	Lote 01, DF480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	01/06/2016	15h
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1 – Samambaia/DF.	01/06/2016	10h
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	01/06/2016	10h

(...)

IX – ONDE SE LÊ:

15. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

15.1. O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB faz saber que, atualmente, os endereços e os telefones dos *Campi* são os informados a seguir:

CAMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Gama	Lote 01, DF480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	(61) 2103-2250
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	(61) 2103-2200

(...)

X – LEIA-SE:

15. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

15.1. O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB faz saber que, atualmente, os endereços e os telefones dos *Campi* são os informados a seguir:

CAMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Gama	Lote 01, DF480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF.	(61) 2103-2250
Samambaia	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1 – Samambaia/DF.	(61) 2103-2300
Taguatinga	QMN 40, área especial N° 01, Taguatinga DF.	(61) 2103-2200

XI – Fica sem efeito o item 14.2 do edital : “~~A matrícula dos candidatos menores de idade deverá ser realizada pelo responsável legal, que deverá apresentar Documento de Identificação válido com foto e CPF.~~”

XII – Permanecem inalterados os demais itens do edital.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor